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USER MANUAL FOR LED EMERGENCY LIGHT
РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА ЗА LED АВАРИЙНА СВЕТЛИНА

SKU: 7227

PRESENTATION OF THE FUNCTION
1. Lithium battery, lithium battery 3.7 V 2200mAh, the battery life is 2 years. 
     When the lifespan is insufficient, the same type of battery can be replaced to continue using.
2. At the factory, the battery socket is connected by default. It is recommended to disconnect first during installation.
3. The input terminal can connect the power cord with 85-265V voltage and enter the working state.
4. The factory default is the non-persistent type, if the continuous type is required, the one-pin plug can be replaced with a two-pin plug.
5. The outlet hole is reserved, and the power cord is drawn out before wiring and energizing.

INSTALLATION PROCEDURE
1. Remove the screw, open the mask, select the exit hole and connect the input line.
2. Screw the lamp where it has to be installed.
3. Plug in the battery socket connector.
4. Depending on your needs, select a good mode, refer to the third function.

ATTENTION
1. The tightening of the screws can effectively prevent water and dust from extending the service life.
2. Don't change the bright source! Don't disassemble the machine!
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ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ФУНКЦИЯТА
1. Литиева батерия - 3.7 V 2200mAh. Животът на батерията е 2 години. След това, при необходимост, батерията може да се замени с 
    друга батерия от същия тип, за да се продължи използването на продукта.
2. Фабрично гнездото на батерията е свързано. Препоръчително е да го изключите преди инсталация.
3. Входният терминал може да свърже захранващ кабел с напрежение 85-265V и да влезе в работен режим.
4. Фабричната настройка е непостоянен тип, ако се изисква непрекъснат тип, еднопиновият щепсел може да бъде заменен с двупинов щепсел.
5. Изходният отвор е запазен и захранващият кабел се изтегля преди окабеляване и захранване.

ПРОЦЕДУРА ЗА ИНСТАЛАЦИЯ
1. Отстранете винта, отворете маската, изберете изходния отвор и свържете входния кабел.
2. Монтирайте осветителното тяло там, където трябва да бъде инсталирана.
3. Включете конектора на гнездото на батерията.
4. В зависимост от вашите нужди, изберете подходящ режим за работа.

ВНИМАНИЕ
1. Затягането на винтовете може ефективно да предотврати водата и праха и да удължи живота на продукта.
2. Не променяйте източника на светлина! Не разглобявайте машината!
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BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR LED-NOTLICHT
MANUALE DELL'USO DI LAMPADA DI EMERGENZA

SKU: 7227

FUNKTIONEN
1. Lithium-Batterie, Lithium-Batterie 3,7 V 2200mAh, Batterielebensdauer beträgt 2 Jahre.
    Wenn die Lebensdauer erreicht ist, kann ein Batterie tausch durch eine Fachkraft durchgeführt werden. Bitte beachten Sie die Spezifikationen der Batterie.
2. Werkseitig ist der Batterieanschluss standardmäßig verbunden. Es wird empfohlen, diesen vor der Installation zu trennen.
3. Der Eingangsanschluss kann mit einem Stromkabel bei einer Spannung von 85–265 V verbunden werden und in den Betriebszustand übergehen.
4. Standardmäßig ist das Gerät im nicht-permanenten Modus eingestellt. Wenn ein Dauerbetrieb erforderlich ist, kann der einpolige Stecker durch
    einen zweipoligen Stecker ersetzt werden.
5. Eine Ausgangsöffnung ist vorgesehen; das Stromkabel sollte vor der Verdrahtung und Inbetriebnahme herausgeführt werden.

INSTALLATION
1. Entfernen Sie die Schrauben und nehmen Sie die Abdeckung ab. Wählen Sie den gewünschten Ausgang und schließen Sie das Stromkabel an.
2. Befestigen Sie die Leuchte an der gewünschten Stelle.
3. Schließen Sie den Batterieanschlussstecker an.
4. Je nach Bedarf den gewünschten Modus auswählen; siehe dazu den vierten Punkt unter „Funktion“.

ACHTUNG
1. Ziehen Sie die Schrauben fest an, nur so kann gewährleiste werden, dass kein Wasser, Staub oder andere Fremdkörper in die Leuchte eindringen und
    die Lebensdauer der Leuchte wird verlängert.
2. Ändern Sie die Lichtquelle nicht! Zerlegen Sie die Leuchte nicht!
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PRESENTAZIONE DELLA FUNZIONE
1. Batteria al litio, 3.7 V 2200mAh, la durata della batteria è di 2 anni. Quando la durata della batteria è insufficiente,
     può essere sostituita con una batteria dello stesso tipo per continuare l'uso.
2. In fabbrica, il connettore della batteria è collegato di default. Si raccomanda di scollegarlo prima durante l'installazione.
3. Il terminale di ingresso può collegare il cavo di alimentazione con tensione 85-265V ed entrare in stato operativo.
4. Il default di fabbrica è il tipo non persistente, se si richiede il tipo continuo, la spina a un perno può essere sostituita con una a due pin.
5. L'uscita per il cavo di alimentazione è riservata, e il cavo di alimentazione viene tirato fuori prima del cablaggio e dell'alimentazione.

PROCEDURA DI INSTALLAZIONE
1. Rimuovere la vite, aprire la maschera, selezionare il foro di uscita e collegare la linea di ingresso.
2. Avvitare la lampada dove deve essere installata.
3. Inserire il connettore del socket della batteria.
4. A seconda delle tue esigenze, seleziona una buona modalità, fare riferimento alla terza funzione.

ATTENZIONE
1. Il serraggio delle viti può prevenire efficacemente acqua e polvere estendendo la durata del servizio.
2. Non cambiare la fonte luminosa! Non smontare la macchina!
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